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1. Εισαγωγή 

 
Στο παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου σε συνδυασµό µε το από 28 
∆εκεµβρίου 2009 εγκεκριµένο από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς Ενηµερωτικό ∆ελτίο περιέχονται και παρουσιάζονται όλες οι 
πληροφορίες που είναι απαραίτητες προκειµένου οι επενδυτές να µπορούν µε 
εµπεριστατωµένο τρόπο να αξιολογούν τα περιουσιακά στοιχεία, τις υποχρεώσεις, τη 
χρηµατοοικονοµική κατάσταση, τα αποτελέσµατα και τις προοπτικές της «VELL 
INTERNATIONAL GROUP A.E.Ε.Η.Σ» (εφεξής «η Εταιρεία» ή «ο Εκδότης» ή «η VELL») 
καθώς και τα δικαιώµατα που απορρέουν από τις κοινές ονοµαστικές µετοχές της.  
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου αποτελείται από α) το συµπλήρωµα 
του Περιληπτικού Σηµειώµατος και β) το συµπλήρωµα του Σηµειώµατος του Μετοχικού 
Τίτλου. Σηµειώνεται ότι το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου αποτελεί 
αναπόσπαστο τµήµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου που εγκρίθηκε µε την Απόφαση 
535/28.12.2009 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου της Εταιρίας καταρτίστηκε και 
διατέθηκε µε βάση τις διατάξεις της ισχύουσας νοµοθεσίας. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε µε την από 14.01.2010 απόφασή του το 
περιεχόµενο του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, µόνον όσον 
αφορά την κάλυψη των αναγκών πληροφόρησης του επενδυτικού κοινού, όπως αυτές 
καθορίζονται από τις διατάξεις του Ν. 3401/2005 και του Κανονισµού (ΕΚ) 809/2004 
της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
 
Το Ενηµερωτικó ∆ελτίο της 28 ∆εκεµβρίου 2009 και το παρόν Συµπλήρωµα του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου περιέχουν κάθε πληροφορία της οποίας η δηµοσιοποίηση 
προβλέπεται από τον Κανονισµό (ΕΚ) 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων και η οποία αφορά την Εταιρία και την παρούσα έκδοση του Μετατρέψιµου 
Οµολογιακού ∆ανείου (στο εξής «∆άνειο» ή «ΜΟ∆»). 
 
Το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου περιλαµβάνει τις πλέον πρόσφατες 
πληροφορίες για την Εταιρία και τον Όµιλο που ανέκυψαν ή διαπιστώθηκαν κατά το 
χρόνο που µεσολάβησε από την έγκριση από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς του Ενηµερωτικού ∆ελτίου της Εκδότριας της 28.12.2009 (απόφαση 
535/28.12.2009) όπως προβλέπεται από το άρθρο 16 του Ν. 3401/2005. Εάν υπάρχει 
διαφορά (α) µεταξύ των δηλώσεων που περιέχονται στο παρόν Συµπλήρωµα του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου και (β) των αντίστοιχων δηλώσεων που περιέχονται στο 
Ενηµερωτικό ∆ελτίο, οι δηλώσεις στο (α) υπερισχύουν, ως πλέον πρόσφατες.  
 
Η σύνταξη και διάθεση του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού ∆ελτίου έγινε 
σύµφωνα µε τις διατάξεις της ισχύουσας νοµοθεσίας. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το περιεχόµενο του παρόντος Συµπληρώµατος του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου. 
 
Το παρόν πρέπει να θεωρείται Συµπλήρωµα του από 28 ∆εκεµβρίου 2009 εγκεκριµένου 
από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Ενηµερωτικού ∆ελτίου. Οι 
δυνητικοί επενδυτές, πριν αποφασίσουν την οποιαδήποτε επένδυση σε µετοχές της 
Εταιρίας θα πρέπει να λάβουν υπόψη το σύνολο των πληροφοριών που περιέχονται στο 
Ενηµερωτικό ∆ελτίο και στο παρόν Συµπλήρωµα, καθώς και τους Επενδυτικούς 
Κινδύνους που περιλαµβάνονται στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο. 
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2. Περιληπτικό Σηµείωµα 

2.1 Υπεύθυνα Πρόσωπα  

 
Οι µέτοχοι και οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες σε σχέση 
µε το παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, θα µπορούν να απευθύνονται τις 
εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα γραφεία της Εταιρείας, Τατοΐου 112, Μεταµόρφωση 
Αττικής, 14452, τηλ. 210 2884000 αρµόδιος ο κ. Θεόδωρος Ι. Βερβαινιώτης, 
Οικονοµικός ∆ιευθυντής. 
 
Η Εταιρία, τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρίας, το φυσικό πρόσωπο, εκ 
µέρους της Εταιρίας, που επιµελήθηκε τη σύνταξη του παρόντος Συµπληρώµατος του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου είναι υπεύθυνα για το περιεχόµενο του Συµπληρώµατος του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου και δηλώνουν ότι έχουν λάβει γνώση και συµφωνούν µε το 
περιεχόµενό του και βεβαιώνουν υπεύθυνα ότι αφού έλαβαν κάθε εύλογο µέτρο για το 
σκοπό αυτό, οι πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν Συµπλήρωµα του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου είναι, καθόσον γνωρίζουν, αληθείς και δεν υπάρχουν 
παραλείψεις που να αλλοιώνουν το περιεχόµενο του. Επίσης, δηλώνουν ότι, αφού 
έλαβαν κάθε εύλογο µέτρο για το σκοπό αυτό, καθόσον γνωρίζουν, δεν υπάρχει άλλο 
νέο σηµαντικό στοιχείο σχετικά µε τις πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν 
Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, το οποίο ανέκυψε κατά τον χρόνο που 
µεσολάβησε από την έγκριση του Ενηµερωτικού ∆ελτίου της 28 ∆εκεµβρίου 2009 πλην 
αυτών που αναφέρονται στο παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου. 
 
Το φυσικό πρόσωπο που επιµελήθηκε της σύνταξης του παρόντος Συµπληρώµατος του 
Ενηµερωτικού ∆ελτίου είναι ο κ. ∆ηµήτριος Ν. Μάρκου, ∆ιευθύνων Σύµβουλος της 
Εταιρείας. 
 
Σύµβουλος Έκδοσης είναι η ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΛΤ∆ (Φειδιπίδου 26 
και Χαλκηδόνος, 115 27, Αθήνα, υπεύθυνοι κ.κ. Νικόλαος Τόλιας, Σπυρίδων Κυρίτσης, 
τηλ. 210 7765403, φαξ 210 7765419) η οποία δηλώνει ότι έχει λάβει γνώση και 
συµφωνεί µε το περιεχόµενου του παρόντος Συµπληρώµατος του Ενηµερωτικού 
∆ελτίου και βεβαιώνει υπεύθυνα ότι αφού έλαβε κάθε εύλογο µέτρο για το σκοπό αυτό, 
οι πληροφορίες που περιέχονται στο Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου είναι, εξ’ 
όσων γνωρίζει αληθείς και δεν υπάρχουν παραλείψεις που να αλλοιώνουν το 
περιεχόµενο του. Επίσης, δηλώνει ότι, αφού έλαβε κάθε εύλογο µέτρο για το σκοπό 
αυτό, καθόσον γνωρίζει, δεν υπάρχει άλλο νέο σηµαντικό στοιχείο σχετικά µε τις 
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, το 
οποίο ανέκυψε κατά τον χρόνο που µεσολάβησε από την έγκριση του Ενηµερωτικού 
∆ελτίου της 28 ∆εκεµβρίου 2009 πλην αυτών που αναφέρονται στο παρόν 
Συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου. 
 
Η ∆ιοίκηση της Εταιρίας δηλώνει ότι δεν υπάρχουν συµφέροντα των φυσικών και 
νοµικών προσώπων που συµµετέχουν στην παρούσα έκδοση, περιλαµβανοµένων των 
συγκρουόµενων συµφερόντων, τα οποία επηρεάζουν σηµαντικά την παρούσα έκδοση, 
πέραν αυτών που περιγράφονται στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο και στο παρόν Συµπλήρωµα 
του Ενηµερωτικού ∆ελτίου. 
 
Ο Σύµβουλος Έκδοσης και τα πρόσωπα που ενεργούν για λογαριασµό του, δηλώνουν 
ότι δεν έχουν συµφέροντα τα οποία δύνανται να επηρεάσουν την παρούσα δηµόσια 
προσφορά ονοµαστικών οµολογιών µη διαπραγµατεύσιµων στο Χ.Α., µετατρέψιµων σε 



 5  

µετοχές της Εταιρείας µε την έκδοση µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου µε δικαίωµα 
προτίµησης υπέρ των υφιστάµενων µετόχων µε την εξαίρεση:  
 
α) των αµοιβών που θα λάβει η ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΛΤ∆ ως 
διοργανώτρια του ∆ανείου,  
 
β) της προµήθειας που θα λαµβάνει η ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΛΤ∆ υπό 
την ιδιότητά της ως Πληρεξουσίου Καταβολών και Εκπροσώπου Οµολογιούχων του 
∆ανείου και της αµοιβής που θα λάβει για υπηρεσίες δικτύου κατά τη διαδικασία 
άσκησης του δικαιώµατος προτίµησης και προεγγραφής στην κάλυψη του ∆ανείου,  
 
γ) την συνεργασία που διατηρεί ο Σύµβουλος Έκδοσης µε τον Όµιλο VELL σε δανειακές 
συµβάσεις το υπόλοιπο των οποίων κατά την 31.12.2009 διαµορφώθηκε σε € 4.135 
χιλ., σε factoring το υπόλοιπα των οποίων είναι 2.477 χιλ. (χωρίς αναγωγή – 
αντασφάλιση) καθώς και σε καταθέσεις το ύψος των οποίων για τον Όµιλο 
διαµορφώθηκε σε € 446,86 χιλ. και $ 0,47 χιλ. Επιπλέον, η Εταιρεία διατηρεί έντοκο 
λογαριασµό δεσµευµένης κατάθεσης ύψους 2.250 χιλ. για την έκδοση εγγυητικής 
επιστολής καλής πληρωµής µισθωµάτων από την Τράπεζα Κύπρου ∆ηµόσια Εταιρεία 
ΛΤ∆ ύψους € 4.512 χιλ. Τέλος, η Τράπεζα Κύπρου έχει εκδώσει εγγυητική επιστολή 
ύψους € 203,40 χιλ. η οποία χορηγήθηκε από την Εταιρεία ως εγγύηση για αγορά 
εµπορευµάτων από προµηθευτές.  
 
δ) της αµοιβής που θα λάβει η ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΛΤ∆. ως 
Σύµβουλος Έκδοσης για την παρούσα δηµόσια προσφορά ονοµαστικών οµολογιών µη 
διαπραγµατεύσιµων στο Χ.Α., µετατρέψιµων σε µετοχές της Εταιρείας µε την έκδοση 
µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου µε δικαίωµα προτίµησης υπέρ των υφιστάµενων 
µετόχων. 

2.2 Έγγραφα µέσω παραποµπής  

 
Το πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της VELL της 30.10.2009 το οποίο καθόρισε 
τους όρους του οµολογιακού δανείου και το πρακτικό του ∆.Σ. της VELL της 
08.01.2010 που τροποποίησε τους όρους του µετατρέψιµου οµολογιακού δανείου που 
είχαν καθοριστεί µε την από 30.10.2009 απόφαση του ∆.Σ. της Εταιρείας βρίσκονται 
στη διάθεση του κοινού στα γραφεία της Εταιρείας Τατοΐου 112, 14452, 
Μεταµόρφωση,  Αττικής, τηλ 210 28 84 000.  

2.3 Όροι Έκδοσης Μετατρέψιµου Οµολογιακού ∆ανείου 

 
Συνοπτικά οι τροποποιηµένοι όροι του ανωτέρω Οµολογιακού ∆ανείου, βάσει της 
απόφασης της από 06.11.2007 Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της Εταιρείας σε 
συνδυασµό µε την από 30.10.2009 και 08.01.2010 Απόφαση του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου της Εταιρείας, παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα:  
 
 

ΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΟΜΟΛΟΓΙΟΥΧΟΥΣ 

Τόκος, Υπολογισµός του, Περίοδος 
Εκτοκισµού, Τοκοµερίδια 
 

Ο εκδότης έχει υποχρέωση να καταβάλλει στους οµολογιούχους τόκο, ο οποίος 
υπολογίζεται τοκαριθµικώς µε βάση έτος 360 ηµερών, επί της ονοµαστικής αξίας 
κάθε οµολογίας, από την Ηµεροµηνία Εκδόσεως της Α’ σειράς του ∆ανείου. Ο 
τόκος καταβάλλεται δεδουλευµένος την 30η Ιουνίου και την 31η ∆εκεµβρίου κάθε 
έτους («Περίοδος Εκτοκισµού»). Η πρώτη καταβολή τόκου θα γίνει την 30η 
Ιουνίου 2010. Εάν Περίοδος Εκτοκισµού εκτείνεται πέραν της ηµεροµηνίας λήξεως 
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της Α’ σειράς του ∆ανείου, τότε η Περίοδος Εκτοκισµού αυτή θα συντέµνεται, 
ώστε να συµπίπτει µε την ηµεροµηνία λήξεως της Α’ σειράς του ∆ανείου. Οι τίτλοι 
των οµολογιών θα έχουν προσαρτηµένα δεκατέσσερα (14) τοκοµερίδια και η 
πληρωµή του τόκου θα γίνεται µε την προσκόµιση και ακύρωση του σχετικού 
τοκοµεριδίου, καθώς και την προσκόµιση πιστοποιητικού φορολογικής κατοικίας 
για όσους δεν έχουν τη φορολογική κατοικία τους στην Ελλάδα. 

ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΣΕ ΜΕΤΟΧΕΣ 

Χρόνος ασκήσεως του ∆ικαιώµατος 
Μετατροπής 
 

Το δικαίωµα µετατροπής οµολογιών σε µετοχές µπορεί να ασκηθεί για πρώτη 
φορά την 31.03.2010 και εφεξής θα µπορεί να ασκείται την 31η Μαρτίου, 30η  
Ιουνίου, 30η Σεπτεµβρίου και 31η ∆εκεµβρίου κάθε έτους µέχρι την ηµεροµηνία 
λήξεως της Α’ σειράς του ∆ανείου (περαιτέρω «Ηµεροµηνία Μετατροπής»). Εάν 
οποιαδήποτε από τις ανωτέρω ηµεροµηνίες δεν είναι εργάσιµη ηµέρα, το δικαίωµα 
µετατροπής µπορεί να ασκηθεί κατά την αµέσως επόµενη εργάσιµη ηµέρα, η 
οποία θα νοείται ως Ηµεροµηνία Μετατροπής. 

 

3. Σηµείωµα Μετοχικού Τίτλου 

3.1 Καταβολή Χρηµατικών Ποσών στους Οµολογιούχους 

Ο Εκδότης έχει υποχρέωση να καταβάλλει στους Οµολογιούχους τόκο, ο οποίος 
υπολογίζεται τοκαριθµικώς µε βάση έτος 360 ηµερών, επί της ονοµαστικής αξίας κάθε 
οµολογίας, από την ηµεροµηνία εκδόσεως του ∆ανείου. Ο τόκος καταβάλλεται 
δεδουλευµένος την 30η Ιουνίου και την 31η ∆εκεµβρίου κάθε έτους («Περίοδος 
Εκτοκισµού»). Η πρώτη καταβολή τόκου θα γίνει την 30η Ιουνίου 2010. 
 
Εάν η Περίοδος Εκτοκισµού εκτείνεται πέραν της ηµεροµηνίας λήξεως του ∆ανείου, 
τότε η Περίοδος Εκτοκισµού αυτή θα συντέµνεται, ώστε να συµπίπτει µε την 
ηµεροµηνία λήξεως του ∆ανείου. 
 
Ο τόκος υπολογίζεται µε επιτόκιο ίσο µε EURIBOR τριών µηνών πλέον µιας ποσοστιαίας 
µονάδας (1%).  
 
Οι τίτλοι των οµολογιών θα έχουν προσαρτηµένα δεκατέσσερα (14) τοκοµερίδια και η 
πληρωµή του τόκου θα γίνεται µε την προσκόµιση και ακύρωση του σχετικού 
τοκοµεριδίου, καθώς και την προσκόµιση πιστοποιητικού φορολογικής κατοικίας για 
όσους δεν έχουν τη φορολογική κατοικία τους στην Ελλάδα. 
 
Τα ποσά που οφείλονται, σύµφωνα µε τους όρους του ∆ανείου, από τον εκδότη προς 
τους οµολογιούχους, τα οποία αποκαλούνται συνοπτικά εφεξής «Χρέος», είναι 
πληρωτέα στη ∆ιεύθυνση Θεµατοφυλακής και Χρεογράφων του Πληρεξουσίου 
Καταβολών στην Αθήνα, η οποία ορίζεται ως αποκλειστικός τόπος πληρωµής του 
Χρέους. Για το σκοπό αυτό, ο εκδότης υποχρεούται να καταθέτει στον Πληρεξούσιο 
Καταβολών το συνολικό ποσό του Χρέους  σε διαθέσιµα ΕΥΡΩ το αργότερο στις 8:00 
(ώρα Αθήνας) της ηµέρας λήξεως οµολογιών και καταβολής τόκων ή άλλης οφειλής 
από το Χρέος. Εάν η ηµέρα πληρωµής συµπέσει µε µη εργάσιµη ηµέρα, µετατίθεται 
στην επόµενη εργάσιµη ηµέρα.  
 
Για την είσπραξη των ποσών του Χρέους ο Οµολογιούχος νοµιµοποιείται µε την 
παράδοση του τίτλου της οµολογίας ή του τοκοµεριδίου στον Πληρεξούσιο Καταβολών. 
Σε περίπτωση ολικής εξόφλησης του συνόλου των οµολογιών ενός τίτλου, ο τίτλος θα 
παραδίδεται από τον Πληρεξούσιο Καταβολών στον Εκδότη. Μετά την καταγγελία του 
∆ανείου τα ποσά του Χρέους θα καταβάλλονται στους Οµολογιούχους απευθείας από 
τον Εκδότη. 
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Ο Εκδότης, εάν δεν καταβάλει εµπρόθεσµα οποιαδήποτε οφειλή του από το ∆άνειο, 
καθίσταται υπερήµερος µε µόνη την παρέλευση της δήλης ηµέρας κατά την οποία είχε 
υποχρέωση να καταβάλει το ποσό της οφειλής. Στην περίπτωση αυτή, ο Εκδότης έχει 
υποχρέωση να καταβάλλει τόκο υπερηµερίας προς επιτόκιο ίσο µε το σταθερό επιτόκιο, 
το οποίο καθορίζεται προσαυξανόµενο κατά τον ανώτατο επιτρεπόµενο εκάστοτε επί 
οφειλών από τραπεζικές χορηγήσεις αριθµό εκατοστιαίων µονάδων (σήµερα δύο και 
µισή (2.5) µονάδες). Εάν παύσει ο διοικητικός ή κατά οποιονδήποτε άλλο τρόπο 
καθορισµός του ύψους του επιτοκίου υπερηµερίας επί οφειλών από τραπεζικές 
χορηγήσεις, το ως άνω επιτόκιο θα προσαυξάνεται κατά τον ανώτατο αριθµό 
εκατοστιαίων µονάδων, που επιτρέπει η τελευταία σε ισχύ διάταξη πριν την παύση του 
διοικητικού ή κατά οποιονδήποτε άλλο τρόπο καθορισµού. Ο ανωτέρω τόκος δεν 
µπορεί να υπερβαίνει τον εξωτραπεζικό τόκο υπερηµερίας, εάν ο Οµολογιούχος δεν 
είναι τράπεζα ή, γενικότερα, πρόσωπο, το οποίο έχει δικαίωµα να απαιτήσει τον 
τραπεζικό τόκο υπερηµερίας. Οι ανωτέρω τόκοι υπερηµερίας λογίζονται και 
καταβάλλονται στις ηµεροµηνίες καταβολής τόκων. Για ληξιπρόθεσµους πάσης φύσεως 
τόκους ενός τουλάχιστον εξαµήνου ο Εκδότης υποχρεούται να καταβάλλει τόκο προς 
το αυτό ως άνω επιτόκιο υπερηµερίας. Οι τόκοι θα λογίζονται στις ηµεροµηνίες 
καταβολής τόκων. 
 
Εάν ο Οµολογιούχος δεν εµφανιστεί για την είσπραξη κεφαλαίου ή τόκου κατά την 
ηµεροµηνία, που αυτά είναι εξοφλητέα, δεν έχει δικαίωµα απολήψεως τόκου για το 
µετά την παραπάνω ηµεροµηνία χρονικό διάστηµα, υπό την προϋπόθεση ότι τα σχετικά 
ποσά έχουν καταβληθεί σύµφωνα µε τα ανωτέρω. 
 

3.2 ∆ιαδικασία Μετατροπής Οµολογιών σε Μετοχές 

Χρόνος ασκήσεως του ∆ικαιώµατος Μετατροπής 
 
Το δικαίωµα µετατροπής οµολογιών σε µετοχές µπορεί να ασκηθεί για πρώτη φορά την 
31.03.2010 και εφεξής θα µπορεί να ασκείται την 31η Μαρτίου, την 30η Ιουνίου, την 
30η Σεπτεµβρίου και την 31η ∆εκεµβρίου κάθε έτους µέχρι την ηµεροµηνία λήξεως της 
Α’ σειράς του ∆ανείου (περαιτέρω «Ηµεροµηνία Μετατροπής»). Εάν οποιαδήποτε από 
τις ανωτέρω ηµεροµηνίες δεν είναι εργάσιµη ηµέρα, το δικαίωµα µετατροπής µπορεί να 
ασκηθεί κατά την αµέσως επόµενη εργάσιµη ηµέρα, η οποία θα νοείται ως Ηµεροµηνία 
Μετατροπής. 

3.3 ∆υνατότητα Υπαναχώρησης Από Την Άσκηση Των ∆ικαιωµάτων 
Προτίµησης 

Σηµειώνεται ότι σύµφωνα µε το άρθρο 16 του Ν. 3401/2005 κάθε νέο σηµαντικό 
στοιχείο, ουσιώδης ανακρίβεια ή ουσιώδες σφάλµα σχετικά µε τις πληροφορίες που 
περιέχονται στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο, που µπορεί να επηρεάσει την αξιολόγηση των 
κινητών αξιών και ανακύπτει ή διαπιστώνεται κατά το χρόνο που µεσολαβεί από την 
έγκριση του Ενηµερωτικού ∆ελτίου έως τη λήξη της ∆ηµόσιας Προσφοράς, αναφέρεται 
σε συµπλήρωµα του Ενηµερωτικού ∆ελτίου. Επενδυτές οι οποίοι έχουν ήδη 
συµφωνήσει να αγοράσουν τις κινητές αξίες, ήτοι τις οµολογίες, που αφορά η ∆ηµόσια 
Προσφορά, ή έχουν εγγραφεί για την αγορά των ανωτέρω κινητών αξιών πριν από τη 
δηµοσίευση του συµπληρώµατος, µπορούν να υπαναχωρήσουν από την αγορά ή την 
εγγραφή το αργότερο εντός τριών (3) εργάσιµων ηµερών από τη δηµοσίευση του 
συµπληρώµατος. 
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3.4 Αναµενόµενο Χρονοδιάγραµµα 

 
Το αναµενόµενο ενδεικτικό χρονοδιάγραµµα της ολοκλήρωσης της παρούσας δηµόσιας 
προσφοράς ονοµαστικών οµολογιών µη διαπραγµατεύσιµων στο Χ.Α., µετατρέψιµων 
σε µετοχές της Εταιρείας µε δικαίωµα προτίµησης υπέρ των υφιστάµενων µετόχων 
είναι το ακόλουθο: 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΓΟΝΟΣ 
06.11.2007 Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της VELL που αποφάσισε την έκδοση ΜΟ∆ 
30.10.2009 ∆ιοικητικό Συµβούλιο της VELL που εξειδίκευσε τους όρους του ΜΟ∆ 
28.12.2009 Έγκριση του περιεχοµένου του Ενηµερωτικού ∆ελτίου από το ∆.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 
Τ  Έγκριση του περιεχοµένου του παρόντος Συµπληρώµατος Ενηµερωτικού ∆ελτίου από το ∆.Σ. της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
Τ+3 Έγκριση από το ΧΑ για την αποκοπή και έναρξη διαπραγµάτευσης των δικαιωµάτων επί των οµολογιών  
Τ+4 ∆ηµοσίευση ανακοίνωσης για τη διάθεση του Ενηµερωτικού ∆ελτίου σε µία ηµερήσια οικονοµική 

εφηµερίδα, εθνικής κυκλοφορίας και στην ιστοσελίδα της Εταιρείας και στο Η∆Τ του ΧΑ. 
Τ+5 ∆ηµοσίευση Ενηµερωτικού ∆ελτίου (ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Χ.Α. www.ase.gr, στην ιστοσελίδα της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς www.hcmc.gr, στην ιστοσελίδα της Εταιρείας www.vellgroup.gr και στην 
ιστοσελίδα του Συµβούλου Έκδοσης, ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΛΤ∆, www.bankofcyprus.gr ) 

Τ+6  Ανακοίνωση στο Η.∆.Τ., στην ιστοσελίδα του Χ.Α. και στην ιστοσελίδα της Εταιρείας για την αποκοπή των 
δικαιωµάτων, την περίοδο άσκησης δικαιωµάτων και την έναρξη και λήξη διαπραγµάτευσης των 
δικαιωµάτων στο ΜΟ∆ και δηµοσίευση πρόσκλησης άσκησης των δικαιωµάτων προτίµησης στο ΤΑΕ&ΕΠΕ 
της Εφηµερίδας της Κυβερνήσεως. 

Τ+9 Αποκοπή δικαιώµατος στην έκδοση ΜΟ∆  
Τ+13 Πίστωση από την ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ Α.Ε. (πρώην Κ.Α.Α.) των δικαιωµάτων στους λογαριασµούς 

των δικαιούχων στο Σ.Α.Τ. 
Τ+15 Έναρξη διαπραγµάτευσης και άσκησης των δικαιωµάτων στην έκδοση ΜΟ∆  
Τ+25 Λήξη διαπραγµάτευσης των δικαιωµάτων στην έκδοση ΜΟ∆  
Τ+29 Λήξη περιόδου άσκησης των δικαιωµάτων στην έκδοση ΜΟ∆  
Τ+32  Ανακοίνωση για την κάλυψη του ΜΟ∆ και για την διάθεση τυχόν αδιάθετων δικαιωµάτων  
Τ+35 ∆.Σ. της Vell για την κάλυψη του ΜΟ∆  
Τ+45 Ηµεροµηνία Έκδοσης ΜΟ∆ 

 
Σηµειώνεται ότι το παραπάνω χρονοδιάγραµµα εξαρτάται από αρκετούς αστάθµητους 
παράγοντες και ενδέχεται να µεταβληθεί. Για την διαδικασία της έκδοσης ΜΟ∆ καθώς 
και για το χρονοδιάγραµµα υλοποίησής της, θα υπάρξουν σχετικές ανακοινώσεις 
ενηµέρωσης του επενδυτικού κοινού όπως προβλέπεται. 
 


